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Pemure ypaBnenus
[a] |z —4|—2[22+7]=0; |[b][3z+1]=—z—T.

2 | IlepeBeuTe 1358 13 OOBIKHOBEHHOM JPO0OU B AECATUIHYIO.
1443 Y

[lepeBeure U3 jecATUIHON JTpoOU B OOBIKHOBEHHYIO:
[a] 0,(5445);  |[b]0,71(63).

Hano ypasuenne (a —4)r=—ba+4x — 7.
[a] IIpn KaxoM 3HaUYCHNH HapaMeTpa a ypaBHEHHE Oy/eT UMeTbh KOpeHb & = —67

@ [Ipu KaKOM 3HAYEHUH ITapaMeTpa a ypaBHEHNE He NMeeT KOpHeil OTHOCUTEIbHO IIepeMeHHOit 17
[Ipu KakoM 3HAYEHUN TapaMeTpa & ypaBHEHNE He IMeeT KOPHe OTHOCUTE/IHLHO ITepeMeHHOM a?

B uncie X%ZZ CTepJIH TIEPBYIO HEHYJIEBYIO UM Py 1ocsie 3ansaToit. Bo ckobKo pa3 n3MeHnI0Ch
qucsio?

Jomariinee 3a1aHue
29/30 ceursibpsi — 4 OKTAOpsi

BI)I‘H/ICJH/ITG‘ 1 3allMIIINTEe OTBET B BHUIE ,ILGCHTH‘{HOI;'I ,ZLpO6H
19, 1
187y —0,58(3) - 147 + 15+ (~1,5).

Pemmure ypasnenus:
0,(185) - (54 —8,1y) =0,3)y;  [b] |z —1,(6)|=16.
[pasna sm, aro 1,(3)2 =1,(7)?

Ilpn kaxkux 3HavdeHuax o ypasHeHns (2a —3)r=axr+5ba—4 u |4z + 1| — |22+ 5| =0 nmeror
o0t KOpeHb?

Oty u IByM ero cblHOBbsM BMecTe 48 jier. Hepes 5 jieT Bo3pacT oTiia Oyier B JiBa pa3a 0oJIbIIe
CYMMBI BO3PACTOB ero cbinoBeil, a Koje Oymer crosbko jet, ckoibko FOpe ceitqac. CkosibKo cefidac jier

Kone?

@ B 1necaruunoii 3anucu gucia % caydaitno npomycruan 2021-10 mudpy mociie 3amaTol.
YMEHBIIMIOCH OT 9TOT0 YUCJIO WU YBEJIUIMIOCH?



